

## **Einladung**

zur 5. Sitzung des Stadtbezirksrates Buchholz-Kleefeld  
am Donnerstag, 6. April 2017, 18.30 Uhr,  
Maximilian - Kolbe - Schule, Nackenberger Straße 4, 30625 Hannover

---

### Tagesordnung:

- I. Ö F F E N T L I C H E R T E I L
  1. Eröffnung der 5. Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und Beschlussfähigkeit sowie Feststellung der Tagesordnung
  2. Verpflichtung eines neuen Bezirksratsmitgliedes
  3. Genehmigung der Protokolle
    - 3.1. über die Sitzung am 02.02.2017 - **wurde bereits übersandt**
    - 3.2. über die Sitzung am 02.03.2017 - **wird nachgereicht**
  4. EINWOHNERINNEN- und EINWOHNERFRAGESTUNDE
  5. Sachstandsbericht Flüchtlinge im Stadtbezirk Buchholz-Kleefeld
    - 5.1. EINWOHNERINNEN- und EINWOHNERFRAGESTUNDE
  6. EIGENE MITTEL des Stadtbezirksrates
  7. A N H Ö R U N G E N
    - 7.1. Kleefelder Bad - Änderung des Betriebsführungsvertrages mit dem Polizei-Sportverein Hannover  
(Drucks. Nr. 0446/2017 mit 1 Anlage)  
- **lag bereits zur Sitzung am 02.03.2017 vor**
    - 7.2. Förderung der Kindertagesstätten Montessori-Kindergarten und Montessori Kinderhaus nach Änderung der Rechtsform  
(Drucks. Nr. 0759/2017)

8. ANTRÄGE
- 8.1. der SPD-Fraktion und Bezirksratsfrau Kleinert-Pott (FDP)
  - 8.1.1. Bepflanzung Grünzug Milanstraße  
(Drucks. Nr. 15-0784/2017)
- 8.2. der CDU-Fraktion
  - 8.2.1. Mehr Fahrradbügel für den Bereich Schweriner Platz  
(Drucks. Nr. 15-0787/2017)
  - 8.2.2. Parkraum in der Senator-Bauer-Straße  
(Drucks. Nr. 15-0788/2017)
- 8.3. der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, Bezirksratsherrn Plotzki (DIE LINKE.) und Bezirksratsherrn Dr. Carlson (PIRATEN)
  - 8.3.1. Vorfahrtsregelung rechts- vor- links durchgehend in der Milanstraße  
(Drucks. Nr. 15-0797/2017)
- 8.4. von Bezirksratsherrn Dr. Carlson (PIRATEN)
  - 8.4.1. Entfernung der Videoüberwachungskamera in der Hermann-Bahlsen-Allee  
(Drucks. Nr. 15-0707/2017)
- 8.5. von Bezirksratsherrn Plotzki (DIE LINKE.)
  - 8.5.1. Aufpflasterung an der Nackenberger Straße  
(Drucks. Nr. 15-0798/2017)
9. ANFRAGE
- 9.1. der SPD-Fraktion
  - 9.1.1. „Information über Bauvorhaben des Fachbereichs Gebäudemanagement“  
(Drucks. Nr. 15-0785/2017)
10. MITTEILUNGEN
- 10.1. des Bezirksbürgermeisters
- 10.2. Bericht des Stadtbezirksmanagements

HENNING HOFMANN  
Bezirksbürgermeister